

# 省委第九轮巡视工作动员部署会召开

**本报讯** 记者王坤报道 10月21日,十二届省委第九轮巡视工作动员部署会在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神和中央关于巡视工作新部署新要求,安排部署十二届省委第九轮巡视工作。省委常委、省纪委书记、省监委主任、省委巡视工作领导小组组长廖建宇出席会议并作动员部署讲话。省委常委、组织部部长、省委巡视工作领导小组副组长陆治原出席会议并宣布本轮巡视组长授权任职及任务分工决定。

会议指出,我省坚持以新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,坚持稳中求进总基调,坚决落实中央巡视工作方针,坚定不移深化政治巡视。至本轮巡视结束,将实现对市、县(市、区)和省管高校全覆盖,完成总体全覆盖任务的近80%。要进一步提高政治站位,增强责任感和使命感,着力推动巡视工作高质量发展,坚决完成好巡视全覆盖的政治任务。

会议强调,要强化政治监督,扎实做好本轮巡视工作。要紧紧围绕“两个

维护”的根本政治任务,坚持以人民为中心的价值取向,积极融入“三不”一体推进工作格局,促进健全立体聚焦的监督体系,着力做好巡视“后半篇”文章,把握好政治巡视要求。要聚焦被巡视党组织的职责使命,紧紧围绕“四个落实”,即落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署,落实全面从严治党战略部署,落实新时代党的组织路线以及落实巡视、审计、“不忘初心、牢记使命”主题教育整改情况发现问题,把握好巡视监督重点。要准确运用常规巡

视、机动巡视、巡视整改落实“回头看”等方式,找准监督重点,把握好本轮巡视任务。

会议要求,要落实高质量发展要求,着力推进巡视工作规范化。要充分认识加强规范化建设是推进巡视工作高质量发展的基础保障,是维护巡视工作权威和公信力的必然要求,切实在深化思想认识上下功夫。要坚持把实事求是的思想路线贯穿巡视工作始终,把依规依纪依法作为开展巡视工作的底线,切实在明确基本要求上下功夫。要注重全面对标与

重点突破、统筹推进与抓实抓细、破解难题与探索创新相结合,切实在找准方法路径下功夫。

会议要求,要抓住关键环节,具体做到“五个用力”,即在规范方式方法上用力、在规范程序步骤上用力、在规范报告及底稿上用力、在规范后续工作上用力、在规范工作言行上用力,切实把规范化要求落到实处。

按照计划,本轮省委巡视安排10个巡视组,对9个县(市、区)和9个省直单位开展巡视,对12所省管高校开展巡视整改落实“回头看”。

# 东一环快速路地面道路竣工通车 路面堪比高速

**本报讯** 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 昨日,东一环地面道路整修工程竣工通车,路面堪比高速,桥下设置800余个停车位、9处公交港湾和3处桥下卫生间。

东一环地面道路整修工程的完工,标志着东一环快速路建设全面完成。沈阳市城乡建设局相关负责人介绍,东一环快速路南起长青街路口南侧123米处,北至沈海立交桥,全长约3.8公里,由南向北空中跨越长青街、万泉街、万莲路、南运河滂江桥、小河沿路、地铁十号线万泉公园站、航空西路、长安路、地铁十号线长安路站、铁路专用线、善邻路、津桥路、瑞光巷、瑞光北巷、地铁十号线滂江街站。目前已形成高架主线双向6车道+地面道路双向8车道的全新交通路网格局。开车从辽宁大学崇山校区到长青街走高架只需20分钟,全线无需等信号灯,能极大地缓解青年大街、南北快速路的交通压力。

目前,东一环地面道路正在进行最



沈阳东一环地面道路整修工程竣工通车,标志着东一环快速路建设全面完成。  
辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

最后一层沥青混凝土面层施工时,采用了玄武岩作为沥青混合料骨料。这

种工艺可以避免普通公路“泛白”的问题,延长路面“黑亮”的状态,抗滑

性能和降噪性能也高于普通公路,可达到高速公路标准。

“东一环地面道路完工后,家门口的路也焕然一新,新建了这么多停车位,周边居民停车方便多了”,家住万莲新村的宋先生说。的确,东一环快速路地面道路改造工程全长4208米,标准宽度60米,对万柳塘路、滂江街道路采用“纵向到底,横向到边”的原则进行全断面改造,甚至把老百姓、商家的门口都修了。不仅如此,很多市民发现,原来道路两旁难看的电线杆和电缆线也不见了,这是因为施工单位在地下统一埋设了管线,将沿线的信号杆、通讯杆、展示杆都合并在路灯杆中,“多杆合一”、明线变暗线,使街容面貌更美观。

东一环桥下大部分桥墩之间的分离带变成了停车带,宽度较大的两个桥墩之间能停十多辆车,宽度较小的桥墩之间也能停八九辆车。东一环快速路现场指挥部现场指挥杜志

伟介绍,经初步计算,东一环桥下空间停车位达到800余个,将极大地方便当地居民停车。在东一环地面道路两侧,以机动车道至建筑距离14米为指标,大于14米的路段也统一设置了路边停车位。

此外,为了方便市民乘坐公交车,东一环地面道路还对沿线9个车站建设了深港湾式公交车站,而且尽量靠近地铁站,老百姓等车换乘将更加方便。在线人行过街处设置二次过街,路口处在中央分隔带设置安全岛,并在安全岛设置防撞设施,使居民过街更安全、舒适。按计划,东一环快速路桥下还将建成3处公共卫生间及环卫工人休息室,分别位于万泉家具城前、航空西路路口南、津桥路路口南。

值得一提的是,东一环快速路桥下设置全线连续的慢行系统,在机动车道外侧,保证非机动车道至少2.5米、人行道至少3米,实现“人非分离,各行其道”。

# 9月份沈阳新房价格环比上涨1%

**本报讯** 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 今年9月,沈阳市新建商品住宅销售价格环比上涨1%,同比上涨9.7%。开学季过后,沈阳二手房增速回落。大连新房环比下跌0.3%。

10月21日,国家统计局发布9月70个大中城市商品住宅销售价格变动情况。数据显示,9月份,沈阳新建商品住宅销售价格环比涨幅较上月

扩大2个百分点,同比涨幅较上月缩小0.4个百分点。

具体来看,90平方米以下新建商品住宅销售价格环比上涨0.9%、同比上涨7.9%,90—144平方米新建商品住宅价格环比上涨0.7%、同比上涨10.1%,144平方米以上新建商品住宅价格环比上涨1.4%,同比上涨12.9%。

9月份,沈阳二手住宅销售价格

环比上涨0.8%、同比上涨9.4%,涨幅分别较上月下降0.7个百分点和0.3个百分点。其中,90平方米及以下新建商品住宅价格环比上涨0.7%、同比上涨8.7%,涨幅分别较上月缩小0.9个百分点和0.5个百分点;90—144平方米二手住宅价格环比上涨1.2%、同比上涨11.4%,环比涨幅较上月缩小0.2个百分点,同比涨幅较上月上涨0.2个百分点;144平方米以上的二手

住宅价格环比上涨1.0%、同比上涨9.6%,环比涨幅较上月缩小0.6个百分点,同比涨幅持平。

9月份,我省其他城市的新建商品住宅价格涨跌互现。其中,大连新建商品住宅价格环比下跌0.3%,同比上涨10.7%;丹东新建商品住宅价格环比上涨1%,同比上涨9.3%;锦州新建商品住宅价格环比上涨0.6%,同比上涨10.7%。

## 5G网络远程会诊 我省肺癌诊疗 一体化中心启动

**本报讯** 辽沈晚报、聊沈客户端记者李文慧报道 昨日,记者从中国医科大学附属第一医院获悉,由该院牵头组建的辽宁省肺癌诊疗一体化中心近日正式启动,首批23家医院参与。该一体化中心将推进我省肺癌规范化诊疗,实现优质医疗资源共享下沉,提高肺癌患者的生存率和生存质量。

中国医科大学附属第一医院肿瘤内科主任刘云鹏介绍,此次组建的辽宁省肺癌诊疗一体化中心不仅在医院内开展多学科协作诊疗,还借助物联网及远程通信技术,打破了医院之间的壁垒,汇聚全省多学科精英力量,为患者量身定制科学、合理、规范的最佳个体化治疗方案,最大限度节省患者的时间和治疗成本。

今后,在全省肺癌诊疗一体化中心,患者可以获得覆盖诊断、治疗和康复等全病程的诊疗方案。在诊断阶段,患者可以完成专病挂号、胸腔CT、穿刺、病理检查和基因检测,体验智能、高效的诊断技术;在治疗阶段,通过院内外多学科团队(MDT)合作诊疗的模式,可以为单一科室无法诊治的疑难病例制定有针对性的诊疗方案,还可以通过5G网络进行远程会诊,让外地患者获得高质量的医疗服务;在康复阶段,通过线上线下活动,为患者及家属提供疾病教育、营养护理等康复指导。

# 沈阳拟公布“马上办、网上办、就近办、一次办”审批事项目录

**本报讯** 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 为了更加方便政务服务,沈阳拟公布全市各级政府“马上办、网上办、就近办、一次办”审批服务事项目录。在深化涉企证照改革上,凡是能通过申请人承诺达到管理目的的,拟探索实行“承诺制”。在监管方面,拟建立企业诚信档案,实现一处违法、处处受限的信用监管。

正在对外征求意见的《关于全面推进“证照分离”改革加强事中事后监管的通知》提到上述内容。

在涉企证照改革方面,通知提出,对“证照分离”改革直接取消审批的事项,市场主体办理营业执照后即可开展相关经营活动;审批改为备案的事项,办理营业执照、报送材料后即可开展相关经营活动,实行告知承诺的事项,符合审批条件并提交有关材料的,当场办理审批。

另外,对“证照分离”改革优化准入服务的事项,拟优先推广网上办理,逐步实现审批业务100%网上能办。

涉企证照申请环节文书材料也

将被简化,拟清理市政府及其部门规范性文件设定的其他申请材料,包括各类证明、盖章环节,不合理的予以取消;可以通过信息共享获取的信息和前序流程已收取的材料,不得要求重复提供;能通过网络核验的信息,不得要求其他单位和申请人重复提交等。在此基础上,凡是能通过申请人承诺达到管理目的的,探索实行“承诺制”。

为了提升审批服务质量,沈阳市拟公布全市各级政府“马上办、网上办、就近办、一次办”审批服务事项目录,协调各有关部门加快编制标准统

一的权责清单,推动各地区、各部门编制公共服务事项清单,并制作易看易懂、实用简便的办理流程图。

在方便企业办事的同时,征求意见稿中还明确了事中事后监管。拟建立企业诚信档案,实施信用分类监管,制定和完善违法失信“黑名单”管理办法,以实现一处违法、处处受限。同时探索完善信用修复机制,把违法失信主体履行社会责任情况作为修正错误、恢复信用的重要指标。